



В Надыме двое местных жителей подозреваются в незаконном распространении наркотических средств

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело в отношении двух местных жителей, один из которых является несовершеннолетним. Им вменяется совершение преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 п. "г" ч. 4 ст. 228.1 УК РФ и ч.3 ст.30, п.п. "а,б" ч.3 ст.228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотиков в значительном, крупном и особо крупном размерах, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в городе Надыме в марте 2023 года 19-летний юноша, вступив в преступный сговор с несовершеннолетним приятелем, получили от лица, в отношении которого в настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия, наркотическое вещество. Расфасовав запрещенное вещество по пакетам, юноши отправились на улицы города и близлежащего крупного населенного пункта для создания закладок. Однако свой преступный умысел и действия, направленные на совершение незаконного сбыта наркотиков потребителям, фигуранты уголовного дела не довели до конца, поскольку 8 марта были задержаны сотрудниками полиции, изъявших у них наркотическое вещество.

В настоящее время следствием при осуществлении мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, выявлено значительное количество эпизодов их преступной деятельности, доказательственная база по которым в настоящее время устанавливается.

По ходатайству следствия судом в отношении совершеннолетнего юноши избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1773013>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
